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ESTADO DE SÃO PAULO

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM

REQUERIMENTO N° 060/24

CONSIDERANDO que, no 10 semestre do ano de 2021 fomos procurados por moradores do
bairro Parque Bela Vista que nos falaram a respeito do campo de futebol localizado no final da
Rua Alfredo Popps, no bairro Jardim Icatu, o qual em outros tempos, era bastante
frequentado pelos esportistas, especialmente, por sua boa localização;

CONSIDERANDO que, os munícipes nos pediram, para que solicitássemos junto ao Poder
Executivo, a realização de algumas benfeitorias para o local, tais como: a instalação de aparelhos
de academia ao ar livre, playgrounds e implantação de uma pista de caminhada ao redor do
campo, a fim de que toda a comunidade local pudesse melhor usufruir do espaço; e

CONSIDERANDO finalmente que, somos frequentemente cobrados pelos munícipes a respeito
disso, e mais, por meio do Requerimento n° 131/21, de 1° de junho de 2021, questionamos a
Administração Municipal sobre a possibilidade de o setor competente providenciar a instalação
de aparelhos de academia ao ar livre e playground, bem como sobre a possibilidade de
implantação de uma pista de caminhada nas proximidades do referido campo de futebol; e,
conforme a resposta que recebemos do Executivo (Ofício n° 254121 - CV), tais projetos estavam
em andamento, mas o cronograma de execução e conclusão de obras não estavam definidos, pois
dependiam da conclusão de estudos técnicos.

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie à
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte:

a) Foram concluídos os estudos técnicos visando à implantação de melhorias, nas
proximidades do campo de futebol localizado no final da Rua Alfredo Popps, no bairro
Jardim Icatu, incluindo a construção de uma pista de caminhada ao redor do referido campo
de futebol, conforme o solicitado no Requerimento n" 131121, de 1° de junho de 2021 ?

b) Essas benfeitorias que solicitamos já constam em algum cronograma para execução, por
parte da Administração?

c) Em caso positivo ao item "b", para quando estão previstas as realizações desses serviços?

d) Atualmente, existe algum impedimento para a realização dessas melhorias?
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